RESOLUTION 2020-14

DECLARING LOVE COUNTY FRONTIER DAYS A SPECIAL EVENT AND CLOSING A PORTION OF MAIN STREET TO ACCOMMODATE THE EVENT

WHEREAS, the annual Love County Frontier Days celebration is a special event within the City of Marietta, and the event is scheduled for May 28, 2020, through May 30, 2020;

WHEREAS, it will be necessary to close a portion of Highway 32, also known as Main Street within the City of Marietta, to accommodate the event;

WHEREAS, the Oklahoma Department of Transportation requires a resolution be passed by the Marietta City Council authorizing the closure of said street and providing certain information.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Marietta:

- 1. The Love County Frontier Days celebration is recognized as a special event within the City.
- 2. To accommodate the event, Main Street shall be closed from 4th Avenue through 7th Avenue from 12:00 p.m. on May 27, 2020, to 8:00 a.m. on May 31, 2020; Main Street between Front Avenue and 4th Avenue may be closed as needed during this period to accommodate event activities (i.e., parade, children's games, and other event attractions).
- 3. Upon the closure of Main Street, which is also State Highway 32, the following street is designated as the detour route: Broadway Street.
- 4. The Police Department may post and enforce parking restrictions along areas of Main Street, the detour route, and other City streets to provide for safe and effective movement of traffic.
- 5. The City of Marietta agrees to install all traffic control devices as outlined in the "Manual of Uniform Traffic Control Device" latest edition.

PASSED by the City Council and SIGNED by the Mayor this 10th day of March 2020.

CITY OF MARIETTA

KIMBERLY FRAIRE, MAYOR

DOTTIE GWIN CHY CLERK

Love County Frontier Days

ATTEST

Page 1 of 1